

MARINE ENVIRONMENT PROTECTION
COMMITTEE
62nd session
Agenda item 24

MEPC 62/24/Corr.1
26 September 2011
ENGLISH ONLY

**REPORT OF THE MARINE ENVIRONMENT PROTECTION COMMITTEE
ON ITS SIXTY-SECOND SESSION**

Corrigenda

Document MEPC 62/24, annex 13,

- 3 In the first sentence of paragraph 9 of regulation 1, the words "incinerator ashes," are inserted after the words "cargo residues,".
- 4 The first phrase of paragraph 1 of regulation 4 is deleted and, consequently, paragraph 1 of regulation 4 starts with "Discharge of the following garbage...".
- 5 In regulation 8, the order of paragraphs 2 and 3 is exchanged.
- 6 In paragraph 6 of regulation 10, the references to "regulations 7.1.3 and 7.1.3bis" are replaced by "regulations 7.1.3 and 7.1.4".
- 7 In the first sentence of paragraph 2 of the Appendix, the words "incinerator ashes," are inserted after the words "cargo residues,".